

Slavonski Brod, 17. kolovoza 2015.

Priopćenje za javnost

Đuro Đaković Specijalna vozila d.d. i francuski naručitelj ATIR RAIL S.A. potpisali ugovor vrijedan 80 milijuna kuna

Đuro Đaković Specijalna vozila d.d., tvrtka u sastavu Grupe Đuro Đaković i francuski naručitelj ATIR RAIL S.A. potpisali su ugovor o proizvodnji i isporuci specijalnih vagona cisterni serije Zacns u vrijednosti od 80 milijuna kuna.

Ugovor predstavlja nastavak uspješne suradnje s naručiteljem, a vagoni će biti isporučeni krajem drugog i tijekom trećeg kvartala 2016. godine.

Vagoni tipa Zacns su 4-osovinski vagoni cisterne, toplinski izolirane i namijenjene za prijevoz emulzije kalcijevog karbonata u svim temperaturnim uvjetima. Optimizacijom i primjenom modernih tehnologija u razvoju i proizvodnji, vagoni-cisterne osiguravaju visoku nosivost korisnog tereta uz minimiziranu vlastitu masu vagona. Ovim pristupom u projektiranju specijaliziranih vagona, koji je postao europski razvojni trend, stvara se nova generacija proizvoda koji ispunjavaju zahtjeve najnovijih tehničkih i sigurnosnih normi, a svojim značajkama omogućuju transport na svim europskim željeznicama normalnog kolosijeka. Vagon-cisterna Zacns bit će prvi proizvod te kategorije koji je razvijen, proizveden i certificiran sukladno najnovijim TSI propisima.

„Ovaj posao još jedna je potvrda uspješnosti smjera zadanog Strategijom i restrukturiranjem, te financijskim planom 2015-2019, a koja za cilj ima osigurati značajan iskorak u proizvodnji i prodaji teretnih vagona i vagona cisterni specijalnih namjena i izvedbi na najzahtjevnijem tržištu zemalja EU“, izjavio je Tomislav Mazal, predsjednik Uprave Đuro Đaković Holding d.d.

Ovim projektom tvrtka Đuro Đaković Specijalna vozila d.d. potvrđuje svoj status na francuskom tržištu, jer je uz postojeću suradnju s tvrtkom Ermewa Ferroviaire, za francuskog naručitelja Atir Rail S.A. do sada proizvela i isporučila teretne vagone za prijevoz rasutih tereta serije Faccns i teretne vagone namijenjene za prijevoz krečnjaka serije Falns.

Kontakti za medije:

Ivana Klarić

Korporativne komunikacije

Đuro Đaković Holding d.d.

E-mail: iklaric@duro-dakovic.com